





Písmenná křížovka s vepsanou legendou			růže	dvanačtíniky	Punvaniho jméno	spodek (slovensky)	nerost	kód letiště Majkin	americká družice 	došek	věřící	kazašský lidový pěvec	kód letiště Tanandava	aby	vrstva třetihor	odrůda brambor	External ROM (zkr.)	stírač prachu na holi	antický název města Hit	ocenit dobytče	zpěvný pták						
<p>I v posledním kole si vyřešíte několik neologismů z Hacknuté češtiny (N1 - N4) a jejich významy (V1 - V4). V knize není jen slovník, ale také zpovědi osobností, pro něž je čeština pracovním nástrojem i vášní. Jednu velmi pravdivou poučku se dozvíte z tajenky (T). Na závěr už pro vás bude určité ... (V3) nalézt skrytou tajenku (4 - v každém obrazci 1 písmeno). Vypište ji a uveďte způsob skrytí.</p> <p>Pomůcka: Ameira, Is (Otto), REOR, Tett, XROM.</p> <p>Obě zkratky v pomůcce jsou z: https://acronyms.thefreedictionary.com/</p>	obširně	O	D	A	D	A	M	A	veselka bývalé krásy	S	V	A	T	B	A	E	X	M	I	S	S						
	T/1	H	U	M	O	R	J	E	T/2 mizet	N	Ě	K	D	Y	S	P	R	O	S	T	Ý						
	ženské jméno	N	O	E	L	I	E	náraz (vstru) brutální souboj	P	O	R	Y	V	hin krvavý strom	T	R	O	P	evropské plavidlo kalifornské město	A	K						
	vůl	I	D	I	O	T	letní měsíc skleněná nádoba	S	R	P	E	N	soubor ekosystému N2	B	I	O	M	citoslovce rozpáku německá říše	M	N	O						
	jalová hornina jakési (slovensky)	P	E	R	K	N4 malý, tlustý člověk	L	U	CH	E	C	slezina tajemství	L	I	E	N	Real Ear Occluded Response V1	R	E	O	R						
	španělská řeka	mytologický řecký hrdina	detektiv	hořavka duhová	židovský kompot	irská bohyně jméno herečky Kerekes	D	A	N	A	plachetní plavidlo planetka	K	A	R	A	K	hrad plovoucí znamení	T	E	J	N	buchan řecká polévka	CH	A	R	V	A
vytahování	S	A	M	O	CH	V	Á	L	A	ranec anglicky "stoupání"	B	A	H	O	T	vrobní ovčák kamenná mříž v Indii	B	A	Č	A	hasiči tkanina z luty	F	A	J	C	I	dvojmocná atomová skupina
tramvaj	E	L	E	T	R	I	K	A	bulharský zápasník jet	R	A	D	E	V	modřina V4	J	Ó	J	O	objevitel niobu osmák	H	A	T	CH	E	T	T
V3	L	E	G	R	A	C	E	odlišné náklady ještěr	J	I	N	É	V	Ý	D	A	J	E	digestor jisté firmy N1	D	E	K	R	dcera Bikiľovo jméno	D	C	I
smrt	M	O	R	A	N	A	T	A	S	I	T	delší dobu setkání	D	É	L	E	lesík slovně obtěžovat	L	E	S	I	N	A	ekonomické oddělení sídlo v Itálii	E	O	
pražský podnik	O	S	E	V	A	N3 tupá	L	O	CH	E	C	japonský pokrm V2	S	U	Š	I	kvasnice Nardovi	R	A	G	I	cvičení nivalizační přístroj	Ý	B	U	N	K
	Germán	celní kód Tokelau cévnatá rostlina	T	K	švédský herec lotyšský "víceci"	N	A	K	A	S	přát si loďstvo	CH	C	E	Ť	ještěr šmejd	L	E	G	U	Á	N	mezopotamská bohyně jméno užinové souhlásky	E	R	U	A
domácké mužské jméno	A	M	Josefova žena jugoslávský basketbalista	A	S	E	N	E	T	přestupek část Prahy	F	A	U	L	polní plevel Emka	P	E	J	R	pruský politik mezopotamská jedn. délky	N	I	E	B	U	H	R
pořádek	L	A	D	druh sebeobraný vrstva druhohor	T	O	D	E	salamandri programovací jazyk	M	L	O	K	požitkář odrůda brambor	E	R	O	T	I	K	kultivátor motorový vůz řady M 275.0	V	Š	E	R	O	B
mužské jméno	E	V	A	R	I	S	T	NPR v okrese Cheb citoslovce opovržení	S	O	O	S	osudové znamení italská číslovka	O	M	E	N	americký herec finská tisková agentura	C	A	G	E	darebák	mužské jméno šlechtický titul	I	V	O
tanec	M	E	N	U	E	T	účinkující ve filmu Čtyři jezdci dom. Oleg	T	E	T	T	něm. pozem. hokejista léta Páně (zkratka)	U	L	I	V	O	S	zdraví obyvatel Irska	S	A	L	U	S	který matka boha Enlila	A	N
T/3	A	L	E	S	P	R	O	S	T	O	T	A	N	E	N	Í	V	T	I	P	N	Á	N	I	K	D	Y
furt se dívají na automobilový sport	N	E	U	S	T	Á	L	E	S	L	E	D	O	V	A	T	I	T	R	U	C	K	T	R	I	A	L

Tajenky: 1. Lagric = chatrný. - 2. Lečo = chaos. - 3. Lochec = legrace. - 4. Luchec = dešť. - Skrytá: ROFL (= velká legrace - počáteční písmena neologismů v jednotlivých kolech; z angl. rolling on floor laughing, válím se po zemi směchy).

T. Humor je někdy sprostý. Ale sprostota není vtipná nikdy.